

11月15日起滥用远光灯将被抓拍处罚

罚100元扣1分,3个路段已安装抓拍系统,将在全市推广



本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 邢红军)从11月15日开始,郑州交警将对未按规定使用远光灯交通违法行为通过电子监控设备进行抓拍,违者将被罚款100元扣1分。将来,该抓拍系统会在郑州全市范围内推广启用。

交警提示:郑州市区夜间照明条件良好,无须使用远光灯,夜间使用远光灯会灯以后,请尽快变回近光灯。



法律链接

《道路交通安全法实施条例》相关规定:

(一)在没有中心隔离设施或者没有中心线的道路会车时,距相对方向来车150米内不能使用远光灯。

(二)在没有中心隔离设施或者没有中心线的窄桥、窄路与非机动车会车时不能使用远光灯。

(三)通过有交通信号控制的交叉路口,转弯时不能使用远光灯。

(四)夜间没有路灯、照明不良或者遇有雾、雨、雪、沙尘等低能见度的情况下行驶时,同方向行驶的后车与前车近距离行驶时,不能使用远光灯。

(五)夜间超车时,应远近光灯交替使用,提醒前方车辆。

(六)在照明较好的城区不宜使用远光灯。

对机动车夜间未按规定使用远光灯的违法行为,交警部门将依据《道路交通安全法》规定处以罚款并扣分的处罚;在机动车年检安全检测时,对私自安装强光灯不符合《机动车运行安全技术条件》的车辆将不予核发合格标志。

夜间事故30%~40% 祸起远光灯

滥用远光灯交通违法行为将导致对向行驶车辆的驾驶员视线受影响,甚至会导致对向驾驶员“瞬间失明”,引发交通事故,极其危险。据公安部数据统计,在夜间发生的交通事故中,与滥用远光灯有关的占30%~40%,且呈不断上升趋势。

2016年3月17日凌晨4时,嵩山路西站路口,一辆比亚迪轿车因远光灯照射避让不及撞进施工围挡,车头严重受损;2017年9月10日晚,南四环民庆路口附近,一辆面包车遇对向来车远光灯照射,没有看清行人,导致一名男子被撞死亡。

三个路段已安装电子监控抓拍设备

郑州交警一直以来坚持对滥用远光灯进行治理,多次开展夜间查处行动。目前交警部门利用科技手段,10月初在陇海高架桥东向西方向(与大学路交叉口附近)、金水路省军区、花园路花园商厦附近等三个路段安装电子监控抓拍设备,通过一段

时间测试,目前抓拍设备运行稳定。

从11月15日开始,交警将对未按规定使用远光灯交通违法行为进行抓拍处罚,依据《道路交通安全法》和《河南省道路交通安全条例》相关规定,被抓拍者将面临100元罚款同时驾驶证扣1分的处罚。

安装首日抓拍229辆车,3辆车号牌被曝光

据介绍,该套系统能对滥用远光灯违法行为进行自动识别并抓拍上传。该系统前端有两个摄像头,一个记录车辆外观信息,一个捕获车灯形态及灯光强度,确定是否使用了远光灯,一旦确定两个摄像头将同时抓拍,对整个违法行为进行记录保存,形成4张违法照片和一段违法视频,可反映违法车辆的整个滥用远光灯的过程,并同时记录车牌信息和车型等信息进

行自动比对。

该系统安装当日,已经对229辆违法车辆进行抓拍,每辆违法车辆都有3张车辆在监控视域内行驶的过程图和1张车牌特写并附有违法过程的视频,满足取证要求。

交警部门决定对其中三辆违法使用远光灯的机动车进行曝光警示,暂不予以处罚。这三辆机动车号牌分别为:豫GC09U7、豫AQ752L、豫A69C0G。

贾跃亭与恒大仲裁结果出炉

彻底剥夺恒大融资同意权的申请遭否决

10月25日,贾跃亭与恒大纠纷的紧急仲裁结果出炉。恒大健康发布公告称,时颖收到紧急仲裁的结果,仲裁员驳回Smart King彻底剥夺时颖融资同意权的申请,并于较早驳回Smart King突然提出的解除Season Smart资产抵押权的新申请。记者 王亚平

【背景】

贾跃亭提请仲裁解除合同,恒大称已履行相关责任

今年6月,恒大集团旗下恒大健康曾发布公告宣布以67.467亿港元收购香港时颖公司100%股份,从而获得该公司拥有的Smart King公司45%股权,成为Smart King第一大股东。Smart King公司全资持有“FF美国”和“FF香港”。

恒大本以为可以坐等FF91顺利量产,但等来的竟是原股东(实际控制人为贾跃亭)的资金告急通知。据恒大健康公告:2018年7月,原股东提出恒大的8亿美元已

基本用完,要求恒大再提前支付7亿美元。时颖为了最大限度支持合资公司Smart King的发展,与Smart King及原股东签订了补充协议,同意在满足支付条件的情况下,可提前支付7亿美元。

公告称,原股东利用自身在Smart King多数董事席位的权利操控Smart King,在没达到合约付款条件下,就要求时颖付款,并以此作为借口提出仲裁,要求剥夺时颖作为股东享有的有关融资的同意权,同时解除所有协议。

【进展】

仲裁结果出炉:彻底剥夺恒大融资同意权的申请遭否决

作为临时救助措施,为支持Smart King的业务发展和保护股东的共同权益,仲裁员同意Smart King进行有严格条件的融资,其中新股融资的估值不得低于时颖投后估值,时颖享有新股的优先购买权;并在最终仲裁前对外融资额不得超过5亿美元。

同一天,有消息称,香港国际仲裁中心否决了贾跃亭提出的彻底剥夺恒大融资同意权的申请,并否决了贾跃亭临时提出要进一步剥夺恒大资产抵押权的新申请。同时,

FF官方声明称,申请紧急仲裁全面获胜,正式开放全球融资。

记者了解到,紧急仲裁是正式仲裁前的一项临时救助措施,目的是为了保持公司现状。鉴于FF在目前的资金状况下濒临破产,为了保护恒大等所有股东的共同利益,仲裁允许FF进行有严格条件的融资,其中新股融资的估值不得低于恒大投后估值,恒大享有新股的优先购买权;在最终仲裁前对外融资额不得超过5亿美元。

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



恒大健康产业集团
EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP

EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP LIMITED

恒大健康產業集團有限公司

(于香港註冊成立之有限公司)

(股份代號:708)

內幕消息

本公告由恒大健康產業集團有限公司(「本公司」)根據《香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)證券上市規則》(「上市規則」)第13.09條及《證券及期貨條例》(香港法例第571章)第XIVA部發出。

茲提述本公司日期為2018年6月25日(「6月公告」)以及10月7日的公告(「10月公告」)。除非文意另有所指,本公告所用之詞匯具有上述公告所界定者之相同涵義。

緊急仲裁命令

2018年10月25日,時穎收到緊急仲裁的結果,仲裁員駁回Smart King徹底剝奪時穎融資同意權的申請,並於較早駁回Smart King突然提出的解除Season Smart資產抵押權的新申請。

作為臨時救助措施,為支持Smart King的業務發展和保護股東的共同權益,仲裁員同意Smart King進行有嚴格條件的融資,其中新股融資的估值不得低於時穎投後估值,時穎享有新股的優先購買權;並在最終仲裁前對外融資額不得超過5億美元。

本公司股東及潛在投資者買賣本公司證券時,務請審慎行事。

承董事會命
恒大健康產業集團有限公司
董事長
時守明

香港,2018年10月25日

於本公告日期,本公司之執行董事為時守明先生、彭建軍先生及李四泉先生;而本公司之獨立非執行董事為周承炎先生、郭建文先生及謝武先生。